

Értesítő



2015. december
IV. évfolyam 8. szám

A TALENTUM c. iskolaiújság havonta megjelenő kiadványa

Áldott, békés
karácsonyi
ünnepeket
kívánunk!



Eseménydús hónapokon vagyunk túl... Számos rendezvény gazdagította mindennapjainkat: megünnepeltük Szent Imre herceg napját, tudományos előadásokat hallgattunk, országos sportrendezvényt szerveztünk, a kisiskolásoknak bábelőadással kedveskedtünk, hogy csak néhányat említsünk a sok-sok program közül. Mindeközben folyik a megújuló Szalézi Kollégium renoválása, és kisebb-nagyobb szabású fejlesztések történnek meglévő épületeinkben is. Tanulunk és dolgozunk. Az adventi koszorúinkat már megszentelttük. A Mikulás már meglátogatott minket, és hamarosan ideér a betlehemi láng is. És közben nyitott szívvel, reménnyel telve és örömmel várjuk a Jézuskát.





A SZIME Nógrád Megyei Tagozata Nyitottság és küldetéstudat címmel rendezett szakmai tanácskozást a balassagyarmati MKMK-ban, ahol iskolánk vezetője, Melo Ferenc igazgató úr előadást tartott az önkéntes munka tanulói személyiségre gyakorolt hatásairól.

Minden osztály elkészítette saját adventi koszorúját, amelyet rövid ünnepség keretében felszenteltünk.



Szumutku Ádám, 10. osztályos tanuló a Hermann Ottó Intézet pályázatára készített lúgos akkumulátorral első helyezést ért el.

Iskolánk tanulói és pedagógusai fogadják Balassagyarmaton a betlehemi lángot, amelyet felvidéki cserkészek hoznak el városunkba.

A Szent Imre Keresztény Iskola számítástechnika -informatika szakos tanári állást hirdet.

Teljes állásra és óraadói státuszra jelentkezők pályázatát egyaránt várjuk.

Jelentkezés Melo Ferenc igazgatónál: 35/ 500 260



A 21. század iskolája épül nagy ütemben alsó tagozatos diákjaink számára. A következő tanévtől 180-200 kisdíák és 15 fő pedagógus fogja mindennapjait tölteni az új épületegyüttesben, ahol a legmodernebb informatikai háttértől kezdve a parkosított udvarig, minden részlet diákjaink legoptimálisabb fejlődését szolgálja majd.



Kiseb felújítások történnek folyamatosan az iskolaépületben, mint például nyílászárók felújítása, a tanári szoba bútorzatának korszerűsítése stb.

27 millió forint értékű pályázatot nyújtottunk be, melyet sikeresség esetén állagmegőrzésre költünk. Reményeink szerint a Jézuska elhozza a pályázat pozitív elbírálásának eredményét is.

Több mint 3 millió forintot költöttünk saját erőből eszközfelújításra. A költségvetési forrásból megtakarított összeget az őszi folyamán informatikai és technikai eszközökre költöttük. Többek között a tornacsarnokban és az aulában nagyméretű vetítőtáblán került felszerelésre iskolai rendezvények és rendezvény tanórák lebonyolításához.



November 11-én a balassagyarmati Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola zsúfolásig megtelt tornatermében nagy sikerű előadást tartott dr. Boros Gábor László a Kaliforniai Egyetem professzora Teremtés a tudomány szemszögéből címmel. A bibliai teremtéstörténetet hasonlította össze egy középiskolai biológia tankönyv tartalomjegyzékével, megmutatva azt, hogy gyakorlatilag mindkettőnek ugyanaz a felépítése, a legfontosabb biológiai alapelveket, törvényeket írják le a maguk sajátos módján. A sejtbiológus nézőpontjából beszélt pl. a fény ("legyen világosság"), a sejteket határoló membrán ("keletkezzék boltozat és alkosson válaszfalat a vizek között") biológiai szerepéről; a növényekben zajló fotoszintézisről ("teremjen a föld zöldellő növényeket"), az örökítőanyagról ("amelyben magvak vannak a fajtának megfelelően") és az állatvilágról ("mind az élőlények, amelyek mozognak"). Érdekes gondolatokat hallhattunk az emberről is, aki nem annyira biológiai értelemben különbözik az élővilágtól, hanem abban a szellemi, erkölcsi rendszerben, amelybe a Teremtő helyezte ("Isten képmására teremtette őt"). Megmutatta azt is, hogy az emberi társadalom fejlődését lehetővé tevő környezet leírása szintén szerepel a Teremtéstörténetben (a zöld füves legelő és az igavonó háziállatok).

A teológia régóta állítja, hogy nincs és nem is lehet ellentmondás a hit és a tudomány között, hiszen mindkettőnek ugyanaz – Isten – a forrása. Érdekes és tanulságos volt ennek igazolását meghallgatni korunk egy jeles tudósától. Köszönjük!



Az adventi készülődés részeként Biblia-órákon vettek részt felső tagozatos és gimnazista diákjaink. A négyszer negyvenöt perces blokkban megtartott interaktív előadások témája elsősorban az Ószövetség volt, hangsúlyt helyezve a próféták tevékenységére és a zsidó nép történelmére. Az előadó változatos módszerekkel tartotta fenn a diákok figyelmét: kulcsszó memorizálással, képrejtvényekkel, a tudáselemekhez kapcsolt kézmozdulatokkal tette élvezhetővé az egyébként meglehetősen tömény és sok információt tartalmazó ismeretanyag átadását. Némely diák külön örömeire engedélyezett, mi több, az értékelésben preferált elem volt a nagyobb hangerő. Ebben a játékban, bizony, a hangosabban ordító csapat kapta a magasabb pontszámot. A színvonalas, játékos és technikai háttérrel kiválóan megtámogatott órák valódi újdonságot jelentettek számunkra.

Idei Szent Imre-díjasaink

Három személyiség érdemelte ki idén a Szent Imre-díjat, amit a kitüntetést alapító balassagyarmati keresztény iskola névadójának tiszteletére rendezett hagyományos intézményi napok keretében adtak át a katolikus nagytemplomban rendezett ünnepségen.

A közelmúltban elhunyt Nagy Ervin matematika-fizika szakos tanár neve zengzetesen cseng a városban, hiszen több mint ötven éves pedagógusi tevékenysége során sok-sok fiatallal ismertette és szeretett meg kedvenc tantárgyait. (...) A Szent Imre Iskola működését már megalakulása óta nagy figyelemmel követte, majd a gimnáziumi képzés megindulását követően 1996 és 2010 között ő maga is az intézmény tanára lett. Ahogy Orosz Gábor, az utód-pályatárs méltatásában fogalmazott, egy „hogyan vagytok?” vagy egy „a Skoda jól megy?” kérdés mögött nem csupán személyiségének udvarias érdeklődése állt, hanem egyszerre az az ember, aki sikeresen felkészítette tanítványát a főiskolai matematika felvételire, és akitől bármikor lehetett kérdezni valamit az élet dolgairól. (...)

A második kitüntetett, Knyazoviczki Jánosné a kezdetektől, azaz 1992 óta tanít a Szent Imre Keresztény Iskolában. (...) A méltatás szerint a díjazott tanárnő olyan hűséges munkatársa az intézménynek, aki egyben tartópillér is, mindig lehet rá számítani, akire a fiatalabb, később érkezett kollégák is nyugodtan támaszkodhatnak. A gyermekek szeretete a vallási nevelés célja az ő egyéniségében komoly szakmai igényességgel és elhivatottsággal társul. (...)

A harmadik személyiség, dr. Vonsik Imre elsősorban az iskolát pártoló, támogató tevékenysége miatt kapta meg a díjat. (...) A méltatásban elhangzott, hogy dr. Vonsik Imre akkor állt a keresztény iskola mellé, amikor a legnehezebb idők jártak az intézményre, amikor kis híján meg is szűnt az oktatás, de az ő jogi ismeretei, nyugodt, ám rendkívül erélyes fellépése, a hideg fejjel, de az empátiát is a legvégsőkig szem előtt tartó higgadt érvelése nagyban hozzájárult, hogy fennmaradhatott a megye manapság egyik legvonzóbb, legnépszerűbb iskolája.

Hegedűs Henrik

(a cikk teljes terjedelemben megjelent a Nógrád Megyei Hírlapban)



Középpontban a kultúra a Szent Imre Napok

Sokszínű program-tárházzal csalogatta az érdeklődőket névadója ünnepén a balassagyarmati Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola. A kétnapos rendezvénysorozaton jól megfér egymás mellett a móka, a vidám vetélkedő, és a tudományos ismeretterjesztés.

Kollégáink csütörtökön, az első napon látogattak el a Szent Imre Napokra. Először az alsó tagozatosokat kerestük fel. A Civitas Fortissima téri épület ebédlőjének előterében éppen szorgosan munkálkodó kisdíákokkal találkoztunk. A gyerekek a tanító nénik segítségével az iskola címerét készítették el, különböző színű mozaikdarabokból összeállítva. Ezután kis sétát tettünk az emeleti termekben is, ahol ügyes rajzok születtek.

A központi, Szabó Lőrinc utcai intézményrészbe lépve nagy nyüzsgés fogadott bennünket. Eppen befejeződött Némethné Jancsi Ilona textilművész kiállításának megnyitója. Az alkotóról kiderült, szabadidejében kezdett el a hímzéssel-varással foglalkozni, aztán több biztató tanács hatására egyre inkább elmélyült a művészete, és most már rendszeresen a nagyközönség elé tárja műveit. Közben a fiatalok a tantermekbe siettek, ahol több helyszínen érdekes foglalkozásokon, tudományos diákköri előadásokon vehettek részt. Betekintheztek a fizikai kísérletezések világába, furfangos matematikai fejtörőket oldottak meg, vallási énekeket daloltak közösen, és idegen nyelvi szójátékokat alkottak.

A délelőtti zárásaként Szabó András irodalomtörténész, előadóművész rendhagyó irodalomórát tartott a tanulóknak a tornateremben. A tágas térben szinte egy pissenést sem lehetett hallani, amint ékes szónoklatokkal, és ritkán hallható idézetekkel vegyítve avatott be mindenkit a szakember, miként alakult a magyar nyelvű irodalom a történelem évszázadai során, Anonymustól egészen a huszadik századi írók-költők hazaszeretettel teli megnyilvánulásaiig. (...)

Hegedűs Henrik

(a cikk megjelent a Nógrád Megyei Hírlapban)

Bábelőadás – A meséket mindenki szereti

Az Ákom-bákom Bábesoport tartott előadást alsó tagozatos tanulóinknak november 27-én az iskola tornatermében. A Kiskondás című magyar népmese elevenedett meg a kisdíjak szeme előtt kellemes, színes díszletek kíséretében. A gyerekek nagy örömeire ilyen alkalmakkor megszakad a mindennapok monotonitása, de fontos nevelő-tanító szándékot is elrejtünk egy-egy ilyen rendhagyó tanórán. Ilyenkor sikerül közelebb hoznunk a gyerekekhez a színház, a színjátszás világát, emellett a műfaj- és a témaválasztás is pedagógiai munkánkat segíti, a magyar népmesék ugyanis fontos ember- és világismereti tartalommal bírnak. Az erkölcsi dilemmáktól kezdve, az érzelmek egészséges kinyilvánításán át egészen az álmok és célok megvalósításának lépcsőfokáig - indirekt módon - mintákat adnak gyermek és felnőtt nézők kezébe. S hogy mindemellett még szórakoztatók is, az már csak ráadás.



24. KIDS KUPA KISPÁLYÁS FLOORBALL VERSENY

2015. november 21-én iskolánkban rendezhettük meg a Katolikus Iskolák Diák Sportszövetségének 24. KIDS KUPA Kispályás Floorball Versenyét. A rendezvényre az ország távolabbi pontjaiból is érkeztek csapatok: Bajáról, Békésről, Budapestről, Egerből, Esztergomból Pécsről. A versenyt megtisztelte részvételével Medvác Lajos, városunk polgármestere is. Melo Ferenc igazgató úr köszöntő szavai, Csák András káplán atya áldása, majd Szlatényi György KIDS főtitkár úr megnyitója után két helyszínen, egyszerre két pályán folytak a küzdelmek. A Balassiban a középiskolás fiúk játszottak nagy csatákat. A végelszámolásnál az esztergomi Árpád-házi Szent Erzsébet Iskola állhatott fel a dobogó legtetéjére, megelőzve a békési Tisza Kálmán, valamint az egri Andrassy középiskola csapatait. Iskolánk együttesének nem nagyon ment a játék. Egy győzelemmel és négy vereséggel a hatodik helyen végeztek. Középiskolás lányaink valamivel szerencsésebbek voltak. Ők két győzelmet, valamint egy-egy döntetlent és vereséget elérve szerezték meg a végső győzelmet. Az alsósok között „A” csapatunk magabiztos győzelmeket begyűjtve lett aranyérmes. Őket a dobogón a bajai Szent László iskola követte, majd iskolánk „B” csapata került a harmadik helyre. A felsősök versenyét az esztergomiak nyerték meg, a bajaiak, és iskolánk „B” csapatai előtt.

Csapataink névsora:

Alsó tagozatosaink:

„A” csapat: Csábi Milán, Varga Ábel, Kenyeres Hunor, Kuris Konrád, Kenyeres Csanád

„B” csapat: Szabó Balázs, Frecska Bertold, Horthy Botond Miklós, Bojtos Bence, Madár Dániel

„C” csapat (lányok): Pusztai Zsófia, Pusztai Dorka, Kuris Csenge, Varga Viki

Felső tagozatosaink:

„A” csapat (lányok): Suhajda Nikoletta, Hrubai Antónia, Diósi Lili, Petrovszki Petra, Tolnai Kinga

„B” csapat (lányok): Kovács Emma, Madár Fanni, Nánássy Csenge, Molnár Johanna

Középiskolás lányaink: Orgoványi Tímea, Gerhát Kinga, Tózsér Alexandra, Tózsér Vivien

Középiskolás fiaink: Nagy Kristóf, Hegedűs Dániel, Csábi Krisztián, Kiss Dániel



Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

2660 Balassagyarmat, Civitas Fortissima tér 5.



Átíratkozási tájékoztató

Iskolánkban általános iskolai és hat évfolyamos gimnáziumi képzés működik

A mi iskolánk eszmei és nevelési alapja Jézus Krisztus tanítása

Iskolánk tanulóink belső egyéni értékeinek kibontakoztatására törekszik

Továbbtanulási eredményeink kiemelkedőek

Kiscsoportos órabontásban tanuljuk az angol- és a német nyelvet

Jól felszerelt informatikai szaktantermekben ismerkedünk az Internet világával

Hittanból is érettségizhetünk

Intézményünk ECDL és emelt szintű érettségi vizsgaközpont

Családias légkörben tanulhatunk

Fontosnak tarjuk a kiegyensúlyozottságot és az erkölcsi nevelést

Újraindítottuk a balassagyarmati cserkészéletet

Minden évben kül- és belföldi tanulmányi kirándulásokon veszünk részt

Tornacsarnokunkban sportszakkörökön vehetünk részt (futball, kézilabda, floorball)

Számos művészeti ággal ismerkedhetünk meg: képzőművészet, színjátszás, énekkar, modern tánc

Színházi előadásokat szervezünk

Új, érdekes délutáni elfoglaltságok közül választhatunk:

média (újságírás, stúdiómunka, fotózás, videózás)

Várjuk a jelentkezőket a 9. évfolyamba is!

Környezetvédelmi technikus és Ügyviteli titkár OKJ-s képzéseket indítunk érettségizetteknek.

GYERTEK KÖZÉNK, SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET!

Érdeklődni lehet személyesen Melo Ferenc igazgató úrnál vagy a következő telefonszámokon: 35/301-982 és 35/500-260

E-mail címünk és honlapunk:

sztimre@gmail.com

<http://www.sztimre-bgy.sulinet.hu>



Felelős kiadó: Keresztény Iskoláért Alapítvány, Melo Ferenc a kuratórium elnöke,
2660, Balassagyarmat Szabó L. út 1.

Tel.: (35)500-260. Honlap: www.sztimre-bgy.sulinet.hu – E-mail: sztimre@gmail.com.

Az alapítvány számlaszáma: 10300002-10526262-49020012.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság. [Nyomtatás](#): RUNNER MÉDIA Kft., Balassagyarmat